

№ 10
август
2023 год

ВШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

МБОУ «Борисовская ООШ Волоконовского района Белгородской области»



«Наша школа – это большой, надежный, теплый дом, где есть работа и отдых, праздники и будни, и самое главное, – добрые традиции»

Встреча с ветеранами педагогического труда

24 августа, в рамках Года педагога и наставника, в МБОУ «Борисовская ООШ» состоялась встреча с ветеранами педагогического труда. Встреча началась с экскурсии по школе. Далее для гостей была подготовлена интересная программа. Звучали стихи, песни, воспоминания, была подготовлена презентация, рассказывающая об истории школы и педагогах, работающих в ней. Встреча прошла в дружеской и тёплой атмосфере.

Наша школьная страна



Учеба по оказанию



первой помощи

11 августа 2023 года учителя МБОУ «Борисовской ООШ» приняли участие в мастер-классе по оказанию первой помощи. Первая помощь — это меры для сохранения жизни и здоровья человека, которые предпринимаются до прибытия медиков или доставки пострадавшего в больницу.

Медицинская сестра провела мероприятия, направленные на повышение грамотности в вопросах оказания первой помощи людям в бытовых и чрезвычайных условиях, профилактика бытового травматизма, формирование ответственного отношения к вопросам здоровья.





28 августа Волоконовскому району **95 лет!!!**

В сквере Юность организованы выставка рисунков "Любимый поселок глазами детей", персональные выставки педагогов дополнительного образования, мастер-классы, конкурс рисунков на асфальте.

На спортивной площадке прошли соревнования по гиревому спорту, волейболу и мини-футболу.



В рамках реализации проекта



«МузАктив. Хранители наследия» Волоконовский районный краеведческий музей приглашает творческих и активных молодых людей к сотрудничеству! Проект, ставший победителем грантового конкурса «Движение Первых», направлен на создание волонтерского клуба. Сейчас музеям требуется помощь в повседневной деятельности, в оцифровке материалов, в сборе информации, но допустить волонтеров к выполнению таких задач без подготовки нельзя. В рамках проекта запланирована подготовка волонтеров в музейной сфере, обеспечение информационной, ресурсной поддержки их деятельности в сфере сохранения культурного наследия, а также популяризация добровольческого движения в сфере культуры.

«Общероссийское родительское собрание»

31 августа в 16:00 мск состоится общероссийское «родительское собрание» для родителей учеников, которые перешли в 9 и 11 классы. Собрание пройдет в формате вебинара в прямом эфире.

Мы дадим вам ответы на все ваши вопросы, а также разберем много полезной информации. Поговорим о том, о чем вам никогда не расскажем в школе!

Собрание пройдет в формате вебинара в прямом эфире.

Регистрируйтесь по ссылке: https://minobr.online/3108?utm_source=vk...

До встречи на собрании!



ПРЕЗИДЕНТСКИЙ ФОНД КУЛЬТУРНЫХ ИНИЦИАТИВ

ГРАНТОВЫЙ КОНКУРС, ПОДДЕРЖИВАЕМ ТВОРЧЕСКИЕ ПРОЕКТЫ

ПОДАЙ ЗАЯВКУ ДО 31 АВГУСТА
ФОНДКУЛЬТУРНЫХИНИЦИАТИВ.РФ

Рекомендации психолога родителям будущих первоклассников

1. Составьте с ребенком расписание дня и вместе следите за его соблюдением. Систематически приучайте ребенка к новому режиму. В режим дня можно включить занятия в утренние часы.
2. Приучите ребенка содержать в порядке свои вещи. Успехи в школе зависят от организации рабочего места. Пусть у него будет свой рабочий стол, ручки и карандаши. На столе, где занимается ребенок, не должно быть ничего лишнего, отвлекающего внимание.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Таран Артёма и Мезенцеву Олесю, учеников 9 класса,
Масленникова Ивана,
ученичка 6 класса



Учредитель: МБОУ «Борисовская ООШ Волоконовского района Белгородской области»

Газета выходит один раз в месяц.

Телефон: 8(47 235) 4-55-42

Адрес: 309675 с.Борисовка, ул. Садовая, д.2